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O6 yrBepxaennn TapudoB Ha omIaTy 32 KOMMYHAJIbHbIE yeJayru

Ha ocHoBaHWM wW3MEHEHHS BHOCHMBIE B  IIPHKA3 PEruOHATIEHOM
OHEPTeTHIECKOH KOMHUCCUM — JleapTaMeHTa IeH W TapudoB Kpacromapckoro
Kpast ot 14.11.2022 Ne 2053 «O6 0cOGEHHOCTSIX MHIEKCAIAH PEerynupyeMbIX IIeH
(tapupoB) ¢ 1.12.2022 mo 31.12.2023», yCTaHOBHTSH Tapud Ha IUIaTy 3a
KOMMYHaJIbHBIE yCIIyI'd NEHCTBYIOUIMX B MYHHIIUIIANEHOM 00pa3oBaHuy BHCKuMii
pPalioH, IpPUKa3bIBAIO :

1. Yceranosurs ¢ 1 smBaps 2023 ropa OITaTy IIPOXKUBAIOIIMM B
OOIIEKUTUH COTPYIHUKAM KOJIIEKA:

- Beio3z TEO : - 134,59 ¢ uenoseka;
- Bona xonmoznHas (#a 1 wenoseka) - 77,75 3a IM® (cpemuss Hopma 1,5m%);
- BonooTtsenenue - 43,03 32 1M3 (cpemHsist HOpMa 1,5M3);
- Boyia ropsiuas - 660,72 (Ha yenoBeka);
- Termmosueprus - 3523,31 py6./T'kamn;
- OneKTposHeprus Kopiyc 1 - 4,20 3a KBt (10 cueTumky);
- OnekTposHeprus kopmyc 3 - 4 - 6,73 3a KBr (110 cyeTunky);
8 CTyneHTaMm yCTaHOBUTH OIUIATY 3a HPOXUBAHUE B OOMICHKHTHE B

pasmepe 1041 pyOieit B mecsn.

3. OrmuraTy mpoM3BOIHTH Yepe3 Kacchl OanKa 6e3HATMUHEBM Iy TEM.

4. OOyuaromuecst OCBaUBAIOIIHE IIPOrpaMMBI IIOJTOTOBKH
KBAM(YHUIUPOBAHHBIX PAbOUHX U CILy’KAITHX 38 IIPOKUBAHKE B OGIEIKATHH

HE TTaTsT.
5. OTBETCTBEHHBIM 3a OILIATY IUTATeXeH Ha3HAYUTH 3aB. OOIIEKUTHEM
YO I. imutpuesa - 1 xoprye, O.H. Cenuny — 4 kopiyc, C.®. Beckumkos 3
KOpILyC.

I/I.o.z[Hperopa — C.B. [3ora



Pacuer cTOMMOCTH 32 NPOKUBAHHE B 00IEKUTHHU cTyJeHTaM ['ocypaperBeHHoOro
Or0KeTHOTO MPOodecCHOHATLHOr0 00pa3oBaTeJbHOr0 yupexaenus Kpacnogapcexoro kpast

«Eicknii moaunpoduasHbIi koutemx» ¢ 01.01.2023r.

Pacuer CTOMMOCTH 32 IPO/KHBAHKE B OOIIEKUTHH B COOTBETCTBUY C THUIIOM MOMELIEHHS [Tepeuenn
(c yka3zaHHeM pacuyeToB) JIOTIOJTHUTENBHBIX
OBITOBBIX YCIYT
KOPUAOPHBIN TOCTUHUYHBIN CeKLIMOHHBIN KBapTupHsIit

R (0bur) = R (06ur) = Pn+Pk*K6 R (06m) = Pn+Pk*K6 R (obm) =

Pn*K6 Pn+Pk*K6

86,13 +
1996,44*%0,5=1041,28 py6

1. Pn— exxemecsyHas IIaTa 3a MOJIb30BAHUE KUITBIM ITOMEIeHUE B o0mmexxutuu — 86,13 p.
Pk — pa3mep omnatel 3a KOMMYHaJIbHBIE YCIYTH:
Xomnomnas Boga 1,5m° Ha 1 wen. — 77,75%1,5 = 116,63 py®6.
Bonootsenenue 1,5M° Ha 1 gen. —43,03%1,5 = 64,55 py®6.
['opstaas Boga Ha 1 gen. — 660,72 pyo.
Onexrposneprus 230810 : 132 : 12 = 144,09%4,20 = 605,18 py®.
Otomenue (825,533: 3460,96I'kan : 6 = 0,040 na 1m2 I'kam) - 1 komHara
13M%%0,040 *3523,31%6 : 10 : 2 = 549,36 py®.
UTOI'O: 1996,44

1. K6 — 0,5 xoa¢p¢punueHT, yudnTHIBAIOIMNA [OIydaeMyl 00pa30BaTeIbHOU OpraHu3aruei
cybcunurio Ha (UHAHCOBOE OOECIIeYeHUE BRIIOTHEHHS IOCY JapCTBEHHOTO 3aJaHuUsI.

W.o. nupekropa i C.B. JI3ora
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